

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 22
(16900)

ПЯТНИЦА

МАРТА
2013 Г.

ПОЛУЧИЛА В ПОДАРОК ПЕСНЮ

Музыкальный конкурс «Песенка в подарок» транслируется на детском семейном образовательном телеканале «Радость моя». На этом конкурсе известные композиторы дарят свои песни юным исполнителям. Для того, чтобы получить нотную партитуру из рук автора, надо победить в конкурсе на лучшее исполнение детской песни. Победительницы выбираются сразу две категории: юные вокалисты и юные актеры взрослой и внимательной детской жюри.

Гусь-Хрустальный на конкурсе представляла солистка вокальной студии «Ассорти» детского центра «Исток» Софья Ишункина (средняя школа №4). Возможность участвовать в записи программы Соня получила благодаря победе на всероссийском конкурсе «Москва-Подольск-ранзай» в рамках Международного конкурса «Роза ветров 2013». Юная вокалистка вместе с дипломом и кубком конкурса по-

лучила сертификат на участие в телевизионном конкурсе.

Музыкальный педагог Татьяна Сумская и режиссер Маргарита Землякова подготовили очень трогательную лирическую композицию «Ода музыке», исполнение которой, София смогла покорить своим пением не только взрослые, но и детское жюри. Его решением Софье присуждена вторая премия конкурса. Юная вокалистка юная певица получила в подарок песню известного композитора Петра Синявского «Лагуница» и право на запись видеоклипа, который будет транслироваться в разных программах телеканала «Радость моя».

Зрители скоро смогут увидеть эту телевизионную минуту с участием Софьи Ишункиной на канале «Радость моя». Поздравляем Софью с победой!

Пресс-служба администрации города.

ЗВУЧАЛИ НОВЫЕ СТИХИ



21 марта, во Всемирный день поэзии, в одном зале единого социального культурного центра собрались члены литературного объединения «Мещера», чтобы поздравить друг друга с праздником, почитать новые стихи, послушать песни и романсы, просто побоаться за ча-

кой чай. Оргсекретаря литобъединения Татьяну Васильеву, подчеркнула, что каждый из поэтов и прозаиков вносит свою лепту в творческую жизнь города. Поздравления были самые разные: от благодарности председателя комитета по туризму до благодарности председателя комитета по здравоохранению г. Гусь-Хрустального Татьяны Васильевы вручена личная грамота за активную творческую деятельность, большую просветительскую работу, за сохранение и развитие лучших литературных традиций. Звучали новые стихи матерей поэзии, а поэты-барды под гитару исполнили прозаические произведения.

Минута молчания присутствующие почтили память ушедших литераторов. Гости праздника — Людмила Медведева на одном дыхании прочла новеллы своего брата Валентина Медведева, признанного мастера короткого рассказа. Участники встречи услышали и голос Владимира Цукренко — запись предоставили его друзья. Заключительным аккордом стала поэзия поэта-шансонье Евгения Смирнова — песни, стали для прекрасных романсов на стихи Елены Блоховой, а также песни, написанные Александром Журавлевым на стихи Аркадия Альфирова.

АВТОРДИНА.

На фото: О.Балашова: гусевские поэты: Татьяна Палагина, Аркадий Альфиров и молодой поэт Дмитрий Арапов.



НОВОСТИ

С 1 апреля увеличивается размер трудовой пенсии и ЕДВ

С 1 апреля текущего года на 5,5% будут увеличены ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) федеральным льготникам, на которых лежит обязанность добровольного членства (НСУ).

В результате денежный эквивалент всего набора социальных услуг составит 839 руб. 65 коп. в том числе:

- лекарственное обеспечение - 646 руб. 71 коп.;
- санаторно-курортное лечение - 100 руб. 5 коп.;
- проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном к месту лечения и обратно - 92 руб. 89 коп.

По Владимицкой области это прибавляет 175729 федеральных льготников. К ним относятся участники и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, члены семей погибших воинов, инвалиды, дети-инвалиды и граждане, подвергшиеся радиации.

Трудовые пенсии с 1 апреля повышаются на 3,3%.

Что волнует гусевцев?

27 марта в Гусь-Хрустальном территориальной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области состоялся прием граждан. На прием пришли жители г. Гусь-Хрустального и территории городского округа Е.К.Костровой и председателя территориальной общественной приемной Л.А. Лабецкой. На прием пришло много народа с различными вопросами: ЖХХ, расселение и очередь на жилье, работа судебных приставов и другие, на которые были даны рекомендации, часть - взята на контроль для проверки. По направлению деятельности Е.К.Костровой вопросов не поступило.

Победители первенства по зимней рыбалке

В минувшие выходные прошло первенство города Гусь-Хрустального по зимней рыбной ловле, в которой приняли участие две команды: ОАО «Завод им. Дзержинского» и «Армату». 1 место завоевали Алексей Бобков, на 2-м — Никита Лушин, на 3-м — Владимир Лисов. Спортивкомитет благодарит Е.А.Клемчикова (заместителя председателя А.Г.Борисова), Е.Н.Корниенко за участие команд, своих предприятий, а также председателя городской федерации рыболовного спорта В.А.Солнцева за помощь в подготовке соревнования и всех спонсоров, благодаря которым победители награждены подарками.

«Новых гусевских мафиози» отправили за решетку

В Гусь-Хрустальном вынесен приговор Юрию Минину и Михаилу Рожкову, вымогавшим деньги у предпринимателей. Как рассказывают в Следственном комитете, названные люди были рядовыми бандитами. Относились к ОГПУ «Эстакаде».

Однако, когда к весне 2011 года силовики пересекали или видели из города всех местных мафиозных лидеров, Минин и Рожков объявили себя «сокращенными», то есть представителями отсутствующих главарей. И стали, наконец, новые виновные, требовать деньги с предпринимателей. Но 10-15 тысяч в месяц. Одни стали платить, а другие сообщили обо всем в правоохранительные органы.

«Смотрящие» довольно быстро повязали и заперли в СИЗО. Суд отправил Минина в колонию на шесть лет, а Рожкова — на пять.

Сообщает служба «01»

17 марта при причине короткого замыкания электропроводки в с. Захолье от огня пострадал торговый ларек: сгорела внутренняя отделка на 30 кв. м.

19 марта в д. Обдюхово сгорел дом и хозяйственный двор. Причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи.

21 марта в Добротино на ул.Горького загорелся жилой 1-этажный деревянный дом. Причины возгорания устанавливаются.

10 апреля с 10.00 до 13.00 в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области ведут прием: руководитель Федерального казначейства Министерства финансов РФ Олег Николаевич Смирнов, председатель территориальной общественной приемной Людмила Анатольевна Лебедева. Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 1, каб. № 39.

НОВОСТИ
**НА ПРИЕМЕ
У ГУБЕРНАТОРА**

19 марта губернатор Владимир Бондарев провел прием граждан по личным вопросам. Граждане, обратившиеся к нему, - двое многодетных отцов, жители Владимирской Многодетные семьи имеют право на обращение в органы местного самоуправления за получением льгот и компенсаций. Жильцы многоквартирных домов, ближайшие родственники, где семья областного центра могут звать стоматолога - в Собинском районе. Многодетные родители просят содействия главы региона в доставке пиломатериалами. Документ, подтверждающий право на выплату, специалисты были получены.

- Мы идем по пути спонсорской помощи со стороны предпринимателей - арендаторов лесных угодий, и в данном случае вопрос будет решен в ближайшее время. Но для него необходимо решить - согласно закону мы не имеем права так помогать. От добрых желтов необходимо переходить в законодательную плоскость. Вскоре перед властями встанет и другой вопрос - подведение итогов с выезденным участком. Но мы будем решать и этот вопрос, - заверил Н. Виноградов.

ДЕПУТАТЫ НЕ ПРЕДСТАВИЛИ НАКАЗЫ

Депутаты Законодательного Собрания области не представили губернатору наказы избирателей, как того требует областной закон о наказах избирательных депутатов. В связи с этим администрация области обратилась к ЗС с просьбой, а соответствием с законом, пронумеровать своих избирателей об отсутствии наказов.

Напомним, закон был принят ЗС в конце февраля. В соответствии с ним депутаты вправе подать в губернатора наказы. Его необходимость: депутаты обязаны тем, что наказы избирателей будут способствовать укреплению связей ЗС с избирателями.

Согласно закону, решения депутатов комиссии по избирательным изъятиям наказы избирателей в обобщенном виде должны быть направлены губернатору области для заключения не позднее 15 марта. Однако наказов избирателей не поступило. Что же может свидетельствовать о том, что наказы в адрес депутатов не поступают, либо депутаты самостроются от реализации разработанного ими закона.

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

«Важна не партийная принадлежность будущего руководителя, а его профессиональность и компетентность человека. Стоит бояться тех людей, которые рвутся на руководящие должности. Достойных, добросовестных, професиональных людей надо нужно уговорить принять во власть. Любое решение будет правильным. Если мне будет доверено продолжать - буду работать, если будет принят другое решение - пойму и приму его».

(Николай Виноградов на пресс-конференции для редакторов СМИ в преддверии окончания четвертого срока полномочий.)

Н. ВИНОГРАДОВ ПРОВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПО КУЛЬТУРЕ И ИСКУССТВУ

21 марта Николай Виноградов провел заседание Совета по культуре и искусству, посвященное подведению итогов работы отрасли в 2012 году и задачам по обеспечению эффективного развития сферы культуры и искусства в регионе. В заседании приняли участие члены Совета по культуре и искусству, заместители глав муниципальных образований по социальному вопросам, руководители органов управления культурой муниципальных образований и государственных учреждений культуры и искусства.

ЗАРПЛАТЫ В ОТРАСЛИ УЖЕ РАСТУТ

Открытие заседания, Н. Виноградов отметил, что в 2012

гигантской задачи по другим социальным отраслям.

Согласно статистическим данным, наша область во многое превосходит соседние по вкладу в развитие и развитию отрасли культуры и искусства. Информационно-библиотечный об служиваний в регионе заработало 39% населения по Центральной России этот показатель равен 35%. По созданию электронных библиотековых каталогов мы занимаем 4-е место в ЦФО. Библиотеки Коровинского района рассматриваются сегодня в качестве базы для пропаганды передового опыта на всю страну.

СОХРАНЕНИЕ ДВОРЯНСКИХ УСАДЕК

Глава региона подчеркнул, что в целях реализации майского Указа Президента РФ, направленного на повышение эффективности государственной социальной политики и сферы культуры в частности, в регионе разработана «дорожная карта». Она направлена на сохранение и восстановление существующих и внедрение новых механизмов в систему управления персоналом. Прежде всего, речь идет о создании системы оплаты труда, построенной на принципах единого вектора, привлечения высококвалифицированных кадров извне, а также о создании механизмов и внедрении новых механизмов в систему управления персоналом. Прежде всего, речь идет о создании системы оплаты труда, построенной на принципах единого вектора, привлечения высококвалифицированных кадров извне, а также о создании механизмов и внедрении новых механизмов в систему управления персоналом.

Зарплаты у работников культуры небольшая. Наша цель - уравнять ее к 2018 году со средней по экономике региона. Я уверен, что это возможно, если за год зарплата в отрасли вырастет вдвое - больше четырех тысяч рублей», - считает Николай Виноградов. - У нас есть успехи, главное то, что есть хороший опыт решения аналогичных задач.

ВАЖНАЯ ПРОФЕССИЯ

НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ ПОЗДРАВИЛ РАБОТНИКОВ СФЕРЫ ЖКХ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

22 марта в областном центре профсоюзов состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работника ЖКХ. Обратившись к собравшимся с приветственными словами, губернатор Н. Виноградов подчеркнул важность и значимость профессии работника сферы жилищно-коммунального хозяйства.

- Жилищно-коммунальное хозяйство охватывает все сферы деятельности - и экономики, и социальной жизни, поскольку является основой Ежегородской общины. Бюджет Ежегородской общины в 2012 году составил 8,4 млрд рублей. В новых условиях экономики страны ЖКХ, которая раньше опиралась на государство и его ведомство, перешла в совершенную разряд. Переходный период длился более 2 лет. За эти годы в сфере ЖКХ было потрачено более 90-х годов, когда денег не было ни в бюджетах, ни в населении, ни у предприятий, на балансе которых находились системы жизне-

обеспечения. Лишь общими усилиями удалось сделать так, чтобы система сложилась, - отметил глава региона.

При этом он акцентировал внимание на том, что в сфере государства в обеспечение жилищно-бытового функционирования отрасли.

- Государство участвовало и участвует в реформировании данной отрасли. Только в прошлом году в сферу ЖКХ было вложено более 2 млрд рублей бюджетных средств. Из них порядка 940 млн рублей было выделено непосредственно населению для оплаты услуг ЖКХ, - Н. Виноградов



Николай Виноградов: «Наши задачи - обеспечить населению широкий доступ к культурным ценностям».

внедрение «эффективных контрактов».

- Наша задача - обеспечить населению широкий доступ к культурным ценностям, создать условия для свободы творчества, привлечь работу по сохранению, исследованию и популяризации объектов культурного наследия, - подчеркнул Николай Виноградов.

Объем поддержки культуры из областного бюджета вырос до 1,7 млрд рублей.

В ходе заседания депутаты культуры подняли вопрос о сохранении дворянских усадеб как одного из столпов культуры в территории области. Стране отметили, что исполнительная власть региона прилагает немалые усилия в деле сохранения и восстановления дворянских усадеб, а также о создании системы оплаты труда, построенной на принципах единого вектора, привлечения высококвалифицированных кадров извне, а также о создании механизмов и внедрении новых механизмов в систему управления персоналом. Прежде всего, речь идет о создании системы оплаты труда, построенной на принципах единого вектора, привлечения высококвалифицированных кадров извне, а также о создании механизмов и внедрении новых механизмов в систему управления персоналом.

В ходе встречи потоками в дворянских усадебах в России Фонд поддержки дворянских усадеб. Переговоры о его создании прододолжатся в Москве в конце марта.

Николай Виноградов призвал к созданию фонда, способного из дворянских усадеб и других памятников, расположившихся в муниципальных образованиях, «образцы

культуры, вокруг которых она будет разрастаться».

При этом, по мнению губернатора, важнейшей задачей работы по сохранению памятников культуры и искусства на территории области неизбежно развили опыт государственно-частного партнерства. Предложения, прозвучавшие на Совете, войдут в повестку ближайшего заседания коллегии администрации области.

В завершение мероприятия глава региона Николай Виноградов поздравил присутствовавших с Днем работника культуры, который ежегодно отмечается 25 марта.

При этом он отметил, что совместная работа государства и социальных организаций, согласно которым оплата услуг ЖКХ не должна превышать 18% от доходов семьи, а также внедрение альтернативных источников энергии, прежде всего, торфоразработок и создание торфяных котельных.

Завершив выступление, Н. Виноградов поздравил присутствовавших с профессиональным праздником - Днем социальных нормативов потребления услуг ЖКХ.

Губернатор отметил темп опережающего обновления основных фондов и строительства новых объектов, расширение сетей и оборудования. Среди положительных нововведений в сфере ЖКХ, которые область одной из

первых внедрила на своей территории, стала практика открытия социальных нормативов потребления услуг ЖКХ, согласно которым оплата услуг ЖКХ не должна превышать 18% от доходов семьи, а также внедрение альтернативных источников энергии, прежде всего, торфоразработок и создание торфяных котельных.

Завершив выступление, Н. Виноградов поздравил присутствовавших с профессиональным праздником - Днем социальных нормативов потребления услуг ЖКХ.

Выбрать тариф страхового взноса на формирование накопительной части пенсии

489 тыс. гражданам, 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, проживающим во Владимирской области, в 2013 году предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса, который будет перечисляться на накопительную часть трудовой пенсии на 2014 год, либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым снизив стоимость на формирование накопительной части пенсии с 10% до 14%.

Если гражданин не заявлял (или поданные заявления не были удовлетворены) о выборе инвестиционного портфеля управляющей компании (УК) или негосударственного пенсионного фонда (НПФ), так называемые «молчаны», желают, чтобы с 2014 года и в последующие годы на формирование накопительной части трудовой пенсии по-прежнему направлялось 6% тарифа, им следует в течение 2013 года подать в ПФР заявление о выборе УК (в том числе и электронное) или негосударственного фонда (в том числе и электронное) из числа компаний, участвующих в работе НПФ. При выборе накопительной накопления в негосударственном пенсионном фонде гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ договор об обязательном пенсионном страховании.

У тех, кто заявление в 2013 году не подаст, оставшись «молчаном» и далее, с 2014 года на финансирование накопительной части трудовой пенсии будет направляться 2% тарифа страховых взносов, а на страховую часть пенсии – 14% тарифа.

У граждан, которые не хотят выбирать тариф, предлагавшее заявление о выборе УК, включая ГУК «Внешэкономбанк», либо НПФ, и оно было удовлетворено, с 2014 года на накопительную часть пенсии будет по-прежнему перечисляться 6% тарифа, а на страховую часть пенсии – 10% тарифа. В то же время эта категория граждан имеет возможность с 2014 года формировать свои пенсионные накопления через ГУК «Внешэкономбанк» по тарифу 2%, увеличив отчисление на страховую часть пенсии в ПФР до 12%.

Для того чтобы подбодрить подать в ПФР заявление о выборе любого инвестиционного портфеля ГУК «Внешэкономбанк» с пометкой 2%. В настороящее время новые формы заявлений разрабатываются и находятся на утверждении в профильных министерствах.

Таким образом, гражданам, вне зависимости от того, у какого страховщика формируются их пенсионные накопления, имея возможность с 2014 года формировать на негосударственный счет, то есть в ГУК «Внешэкономбанк» – тарифу 2% или 6%, или же через частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд на тарифу 6%.

Уточнить, какой страховщик сегодня формирует ваши пенсионные накопления можно, получив выписку из вашего индивидуального лицевого счета в ПФР, или через сайт www.gosuslugi.ru. Подробные разъяснения - по бесплатному телефону консультирования 8-800-8-5015555, а также в центре online-консультирования ПФР.

ИЗМЕНИЛИСЬ ФОРМЫ ОТЧЕТНОСТИ В ПФ

С 1 апреля на 15 мая включительно работодатели обязаны сообщить в Пенсионный фонд о том, как они заботились о будущих пенсиях и медицинском страховании своих работников в I квартале 2013 года. Пенсионный фонд сообщает, что изменились формы некоторых документов.

Годовая форма СЗБ-3-3 за отчетные периоды начиная с 2013 года отменяется.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 26.01.2013 № 17п, начиная с отчетностью за I квартал 2013 года, страхователи представляют:

- форму АДВ-4 - «Сведения о сумме выплат и иных возмещениях, о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованного лица»;

- форму АДВ-6-2 - «Опись сведений, передаваемых страхователем в ПФР» (сопровождая отчетность страхователя за отчетный период);

- новую форму АДВ-1 ПФР - «Опись документов сведений о сумме выплат и иных возражениях, о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование и страховом стаже застрахованного лица»;

- форму АДВ-1 ПФР - «Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховые взносы на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плаательными страховых взносов, производящими выплаты и иные возмещения».

Новые формы документов, а также порядок их заполнения размещены на сайте Пенсионного фонда (http://www.pfrt.ru/accountability_granting/), имеются во всех Управлениях ПФР в городах и районах Владимирской области, а также в справочно-информационной системе «Консультант Плюс». Во всех территориальных управлениях проводятся семинары со страхователями по темам «Новые формы отчетности в ПФР и порядок их заполнения», «Новое в пенсионном законодательстве».

Школьные новости

НОВАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ ШКОЛЬНОГО МУЗЕЯ



Открытие новой экспозиции прошло в преддверии весенних каникул в музее «Малая родина» Мокровской средней школы. Выставка, которую организует народных промыслов - национальных рисунков на ткани, характерных для деревень Демидовского сельского поселения в разные периоды XX века. Экскурсовод музея Е. Андрищенко рассказала собравшимся об особенностях промысла о демидовских «красильнях», известных в то время как «красильнице», и так восстановленных в наши дни.

Открытие экспозиции сопровождал музейный урок, проведенный для школьников и гостей руководителем музея В. В. Кузнецовой. Она рассказала о трех способах набивания рисунка: кубом, масляном и трафаретном, представила русские способы окраски ткани, провела мастер-класс по технике набивки, показала мастер-класс для школьников. Ребятам было предложено самим с помощью набивных досок и трафаретов изготовить салфетки.

Такие мероприятия счищены интересны и детям, и взрослым. Они помогают не забыть историю малых деревень, то, чем жили наши предки. Хочется пожелать школьникам успехов в дальнейшем изучении истории своего края. Т.ПАНИНА.

ДЕНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ПОБЕД!

21 марта наши учащиеся, победители первого этапа конкурса «Знатоки истории Отечества», представили город, на котором родился и выросли среди 24 команд третий месяц, уступив лишь Мурому и Моромскому району.

В этом году конкурс юных историков был посвящен 400-летию династии Романовых. Эта тема заинтересовала наших учащихся, и под руководством учителя истории Н. А. Некрасовой, а также опытных Анатольевны Орловой сшили спрочники, архивы, внимательно рассматривали фотографии, документальные кадры киноконвикции и результаты ее заставили себя ждать. Ребята на городском конкурсе и в областном конкурсе и вышли в областной тур олимпиады, где требовалась еще более глубокая и всесторонняя подготовка.

Да, представлять свой город в области - ответственно и почтенно. Шесть раз за последние годы наша команда участвовала в областной олимпиаде, участвовала в областной и областной областной азиатской части Гусь-Хрустального. И в этом, кубинском для династии Романовых году, наши учащиеся постарались на славу. Кто же они, наши знатоки истории Отечества? Эвелина Романова, Елизавета Белоусова, Анна Буланова, выпускники 11 «А» класса, Ира Филимонова, Ва-



лерий Бирюков, девятиклассники, Мария Иваночкина, на девятый классе, Анастасия Смирнова, девятиклассница, победительница конкурса логичных учителей истории Н. А. Орловой, Л. Г. Прониной, Т. В. Федотовой.

В этот же день, 21 марта, в нашей школе проходил городской этап математических чтений, посвященных 110-летию со дня рождения А. Н. Колмогорова, автора, который является также автором пособий по геометрии. Победы были представлены из 10 школ, из них пять лучших было заслужено. Жюри под председательством Тамары Николаевны Смирновой, а также впечатленных и справедливых к докладчикам и их презентациям. Нашу школу представляли воспитанники Ирины Владимировны Ивановой, заслуженного учителя России, педагога, вспомогательного в математике и в физике, а также Екатерины Михайловой - «Можно ли верить синоптикам? Прогнозы погоды и теория вероятностей» выступила Мария Иваночкина

(на фото сверху) - с докладом «Задача А.Н. Колмогорова о цепях и марковских процессах». Они набрали по 27 баллов и заняли первые места. Это была заслуженная победа, к которой для докладчиков и их презентаций.

Да, это были победы, которые для каждого из нас были гордостью.

Мария Иваночкина успела успешно выступить во Владимире в первой половине дня на конкурсе знатоков истории Отечества, а днем уже в Гусе представила свой доклад перед математиками. Это умение работать и побеждать, желание лично и коллективно преодолевать сколько либо в спорте, в науке, в общественной работе. Такова Мария - одна из звездочек нашей школы. И таких звездочек в нашей школе много! От них мы тоже будем рассказывать.

Юнкоровский пост «Золотое перо» школы № 2.



ЗНАКОМЬСЯ С НАРОДНЫМИ ТРАДИЦИЯМИ

Одним из средств формирования у детей патриотических чувств и развития духовности является приобщение детей к народной культуре.

В детском саду мы знакомим детей с народным фольклором, художественными промыслами, декоративно-прикладным искусством, народными играми. Большое место занимают народные праздники и традиции.

Традиционно каждый год в детском саду № 40 «Солнечишко» проводится Масленица неделя, посвященная проводам зимы, встрече весны.

В понедельник дети приняли участие в изготовлении чучела Масленицы. Во вторник - познакомились с народными играми. В среду ходили друг к другу в гости, лакомились и угощались блинами, которые они пекли вместе со своими родителями. В широкий четверг в дошкольное учреждение приходил ансамбль «Хрустальные грани» с педагогом А.К. Коробовой.



С удовольствием дошкольята посмотрели красочное представление с народными традициями. В пятницу широким гуляньем проходил карнавал на улице. Всех гостей Ходин с Хозяйкой, приходивших в гости Зима и Весна. Представления подготовили педагоги Е.В. Соловьева, Т.С. Соколова, С.З. Белова, Н.А. Маркова. Традиционно, каждый год, ребята из школы № 10 посыпают дошкольников с праздником и дарят сувениры и подарки, сделанные своими руками. В конце года дети с руководителем Ю.Ю. Глумовой подарили дошкольникам замечательную книгу по сенсорному развитию. В конце праздника все угощались блинами. Кульминационным моментом стало скижание чучела. Масленица неделя удалась на славу.

Родители воспитанников детского сада.

Без них не было бы праздника

Администрация муниципального образования поселок Добребитино (сельское поселение) объявляет благодарность генеральному директору ООО «Карбонаты Игорю Владимировичу Баранову, председателю сельсовета Погорелову П.Ю., Захарину Матомоджану, ИП «Макшина-яг О.В.», ИП «Лечникову Т.И.», ИП «Христофорова О.И.» за оказание спонсорской помощи в проведении народного гуляния «Широкая Масленица» в поселке Добребитино, д.Ильин и Георгиево, организаторами которого являлись Добребитинское клубное общественное объединение «Б.Б.Сухова, Т.М.Суровка, Добребитинская поселковая библиотека (М.Н.Вихрова), центр дополнительного образования (Т.А.Осипова).

ЧЕМПИОН ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В финале чемпионата города «Импульс» встретился с опытной и боевой командой «Красный Химик». Счет встречи 5:1 в пользу «Импульса», который впервые выиграл Кубок, завоевавший 2 места.

Впереди за многие годы попала в тяжелое положение «Грань» - многократный чемпион, которой нужно было выиграть у двух команд, борющихся за третье призовое место. В итоге «Грань» побеждает команду имени А.В.Плащунова (6:1). Второе место заняла первая четверка. Бессменный капитан капитан «Грань» забил три мяча. Последняя игра с «Красным Химиком» сложилась для «Грань» тяжело. Первая потеря, забив три мяча, практически решила судьбу матча, победы со счетом 6:3. У пораженных, по два мяча забили В.Кличевы и М.Черновы, а также по одному мячу С.Гаринцов, «Грань» набрала накопленное количество очков с «Импульсом» (33 очка), по личным встречам стала чемпионом города, в команде имени А.В.Плащунова, также по личным встречам заняла второе место. Победителем в споре бомбардиров стали игроки и капитаны команд «Грань» и «А.Левков», забивший 30 мячей.

Во второй лиге на финише пять команд претендовали на три призовых места.

«Алтай» - победил с разгромным счетом 11:1 оптимальную команду «Стекловолокно», досрочно за тур стал чемпионом 2 лиги, а «Стекловолокно» - на 5 месте. У победителей 4 мяча забил А.Буров, 3 мяча забил капитан команды «Кристалл», выиграв у «Микса» (3:1), досрочно поставила «Микс» на третье место, а команду «Спартак» на 2 место. Поэтому игра «Алтай» со «Спартаком» в распределении мест ничего не решала. Счет ее 5:5. И тот, кто не видел ее, могут подумать, что играли вничью. Но это было не мирно заключить чемпионат. Несколько минут спустя «Спартаки», присутствовавшие на данной встрече, увидели боевой мини-футбол, где каждый игрок боролся только за победу. В «Алтай» - 3 мяча забил Н.Тышев, в «Спартаке» - 4 мяча - техничный ветеран команды А.Секачев, «Север» - «Городские волки» - 4:3 (у победителей 3 мяча забил Д.Петров), «Советский» - «Север» - 7:6 (у победителей 3 мяча забили В.Ермаков и М.Алексеев, у проигравших 3 мяча - Е.Зайцев).

Победителем в споре бомбардиров стал игрок команды «Стекловолокно» А.Трекунов, забивший 31 мяч.

В третьей лиге первой подгруппы встретились 4:4 и 7:1. Три мяча забил Р.Муратов, а в игре за 3 место «Гусар» побеждал «Триумф» - 6:5, у победителей 3 мяча забил И.Голиков, у проигравших 3 мяча Р.Шибацишин, «Авангард» - «Энергия» - 7:2, три мяча забил А.Шамсутдинов, «Гусь-Уголь» - «Авангард» - 6:4, у победителей 3 мяча забил капитан команды В.Гурьев, «Уральцы» - «Вековая» - 5:0, «Факел-Восток» - «ХКТ-Вест» - 3:3. Победителем в споре бомбардиров стал игрок «Триумфа» Н.Никитин, забивший 34 мяча.

30 марта - первая встреча кубка города с участием шести лучших команд, 1 и 2 двух лучших команда 2 лиги. Четвертьфиналы разбиты по спортивному принципу.

30 марта: «Микс» - «Грань» в 15.00, «Импульс» - «Алтант» в 16.00, «Красный Химик» - «Эдельвейс» в 17.00,

«Городские волки» в 18.00.

19 марта - встреча команды суперлиги по мини-футболу первенства города среди ветеранов 40 лет и старше.

31 марта: два полуфинала в 14.00 и 15.00. Игра чемпионата «Факел-Восток» - «Гусь-Уголь» в 16.00.

Финальная игра в 17.00.

Паводд-награждение команд-победителей чемпионата города, лучших игроков и победителей кубка города - в 18.00.

А.МАЛЫШЕВ, зам. председателя городской федерации футбола.



ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 1 ЛИГА НА 24 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничии	проигр.	очки	место
«Грань»	12	11	0	1	33	1
«Импульс»	12	11	0	1	33	2
«Ким» (А.Плащунова)	12	7	0	5	21	3
«К. Химик»	12	7	0	5	21	4
«Эдельвейс»	12	3	0	9	9	5
«ГХКТ-Вест»	12	2	0	10	6	6
«Норд-Лайкерс»	12	1	0	11	3	7

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 2 ЛИГА НА 24 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничии	проигр.	очки	место
«Алтант»	14	11	1	2	34	1
«Спартак»	14	9	2	3	29	2
«Микс»	14	9	0	5	27	3
«Кристалл»	14	8	1	5	25	4
«Советский»	14	3	1	10	10	6
«Север»	14	3	0	11	9	7

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 3 ЛИГА I ПОДГРУППЫ НА 24 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничии	проигр.	очки	место
«Штурм» (Кр. Эко)	14	12	1	1	37	1
«Гориз»	14	10	2	2	32	2
«Гусар»	14	9	2	3	29	3
«Триумф»	14	8	0	3	24	4

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 3 ЛИГА II ПОДГРУППЫ НА 24 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничии	проигр.	очки	место
«Микс» - «Гусь-Уголь»	13	9	0	4	27	5
«Армагус-Гранд»	14	6	1	7	19	6
«ГХКТ»	14	5	1	8	16	7
«Факел-Восток»	13	5	0	8	15	8

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ИГР ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 3 ЛИГА III ПОДГРУППЫ НА 24 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничии	проигр.	очки	место
ФК «Уральец»	14	6	0	8	18	9
ФК «Вековая»	14	5	0	9	15	10
«Авангард»	14	2	0	12	6	11
«Энергия»	14	1	0	13	3	12

